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Glucocat – за ранните фази от развитието на
растенията през периода на усилен растеж
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Какво е значението на микроелеманта мед за растенията?

Медта е микроелемент, който под форма на различни органични и неорганични съединения участва в

обмяната на веществата в растителния организъм.

Медта влиза в състава на важни окислителни ензими – полифенолоксидаза, аскорбинова киселина и др.,

и по този начин участва в окислително-редукционните процеси в растенията.
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Медта подпомага свързването на свободните кислородни радикали, с което ги прави безвредни и

влияние върху азотната обмяна. Значителна е ролята й при фотосинтезата и дишането. Помага за

образуването на лигнин в клетъчните стени, с което поддържа здравината на растенията. Особено важна

е ролята й за образуването на жизнеспособен прашец и семена. Повишава устойчивостта на растенията

на гъбични болести и на стресофи фактори.

Растенията усвояват медта по-интензивно в ранните фази от развитието си и особено през периода на

усилен растеж.

Степента на поглъщане на медта от корените зависи главно от количеството и формата на медните

съединения в почвения и/или хранителния разтвор – при високо съдържание на усвоима мед,

поглъщането й е по-интензаивно.

Glucocat на испанския лидер в производството на биостимуланти Atlantica Agricola, е спициално

формулиранa комплексна водоразтворима формула, коректор на меден дефицит при различни

култури

Съдържа мед, свързана с органични молекули , най-често хептаглюконова киселина. Така се подобрява

действието и подвижността й и лесното проникване през листата и кореновата система.
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Растения "нахранени" с Glucocat

Glucocat поддържа здравословни нива на мед в растителния сок!

Веднъж попаднал в растението се освобождава лесно, свързва се с органообразуващи молекули и играе

ензимна роля в метаболизма. Освен за коригиране на медния дефицит, е показан и за предотвратяване

на физиопатологии, причинени от неблагоприятни биоклиматични условия. Може да се прилага листно

или разтворен във водата за напояване.

За повече имформация не се колебайте да се свържете с нас!

Екипът на Фито Терра ще ви посети на място!

www.fitto-terra.com
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